

深入推进狮山镇“健康促进”建设表彰晚会举行

将建逾300公里绿道 供市民休闲

“没有全民健康,就没有全面小康。”12月29日晚,“卫你健康每一天 共筑狮山梦家园”献礼新中国成立70周年暨深入推进狮山镇“健康促进”建设表彰晚会,在狮山镇市民广场隆重举行。

活动回顾了过去一年狮山镇在健康促进、爱国卫生运动推进中所取得的成绩,并对2019年度狮山镇“健康促进之星”“健康守护卫士”“爱国卫生运动践行者”进行现场表彰。狮山镇党委副书记、镇长黄伟明,副镇长潘裕辉出席参与活动。



狮山镇党委副书记、镇长黄伟明为受表彰者颁奖。



舞蹈表演《花开盛世》。

表彰“无名英雄” 传播健康理念

会上,主办方先后对金红星等20名“狮山镇健康守护卫士”、罗村第一初级中学等12所健康促进示范学校、佛山群志光电有限公司等11家健康单位示范企业、李敏波等11名健康促进企业之星、吕文强等73名爱国卫生运动先进个人、群岗社区等22个爱国卫生运动先进村居、狮山镇市场监督管理局等9个爱国卫生运动践行先进单位、官窑诚发市场等9个爱国卫生运动先进市场、梁月华等19名献血先进个人进行现场表彰,感谢“无名英雄”们在岗位上的默默付出。

“一顿吃饱还是少量多餐好?”“喝鲜榨果汁好还是吃水果好?”晚会现场除了有吸引眼球的舞蹈、歌曲演唱、变脸表演外,还设置了互动问答环节,提升广大市民健康意识。不少市民主动驻足围观,学习健康生活知识,近距离感受榜样力量。

“没有健康,人生的一切将变得毫无意义。”市民吕子梁表示,看了晚会的视频很感动,感谢他们一直以来为了美好家园而默默付出贡献,狮山因他们而更美好。



现场设置多个摊位,为市民提供多种咨询服务。

建设健康狮山 推动乡村振兴

当前,狮山镇改革创新,开启高质量发展新征程,全力推进建设广东省健康促进镇,大力推动树立“全民健康”概念,积极推动医院、学校、村居、机关、企事业单位健康促进工作,全面推进区域和场所健康促进建设,提高广大市民的健康获得感、幸福感。

加快省健康促进镇建设,助力狮山乡村振兴。今年以来,狮山镇认真贯彻落实上级关于推进乡村振兴战略和改善村居人居环境的总体安排部署,以“三清理三整治”为突破口,坚持党建引领,“干”字当头、聚焦重点,全力推进人居环境扩容提质。

而在人文环境建设方面,此前狮山镇举行的城市推介会上,介绍了目前狮山境内,湖泊、水库、河涌、水面的面积超过1万亩,山林面积5万多亩。未来,狮山还计划修建超300公里绿道,为市民提供更多元化的休闲、运动场所。优越的生态资源,也成为人民群众健康“守护者”。

“健康是一个内容丰富而广泛的话题,需要有优质的水源、清新的空气、生态宜居的环境、安全的食物以及医疗系统的完善,也需要广大市民积极配合政府部门,开展环境治理行动,打好‘蓝天白云’守护战。”黄伟明表示,希望广大市民一起行动起来,从自身做起培养健康意识,养成良好生活习惯,共同守护自己的健康。

晚会尾声,狮山镇卫生和计划生育局向全镇广大市民发出倡议,呼吁大家共同建设山清水秀、天蓝地绿、村美人美的幸福美丽新家园,提高健康意识,创造健康的生活环境,打造一个“人人懂得健康,人人参与健康”的健康狮山。



2019年狮山镇“健康促进之星”上台接受表彰。

弘扬孝道 崇尚美德

《罗村孝德周讯》

2019年12月5日
总第46期,本期16版

主管/主办:佛山市南海区
家南海文化发展促进会

电子版:

http://szb.nanhaitoday.com/